AllegatoA
AVVISO PUBBLICO
PER L'AFFIDAMENTO DELL'INCARICO DI CONSULENTE CONTABILE, FISCALE E SOCIETARIO DELLA SOCIETA’ AMTAB S.P.A.

DOMANDA DI PARTECIPAZIONE

Il/la sottoscritto/a,
nato/a,								il
residente a							via
Codice fiscale
Telefono							e-mail
Posta Elettronica certificata
CHIEDE
di partecipare all'avviso pubblico ai sensi dell'art. 7, co. 6, del D.lgs. 165/2001 ai fini dell'affidamento dell'incarico di consulente contabile, fiscale e societario della società A.M.T.A.B. S.p.A.
A tal fine, 
· Consapevole, ai sensi e per gli effetti dell'art.76 del d.P.R. n.445/2000, della responsabilità e delle conseguenze civili e penali previste in caso di rilascio di dichiarazioni mendaci e/o formazione di atti falsi e/o uso degli stessi;
· Consapevole che, ai sensi e per gli effetti dell'art. 71 e 75 del D.P.R. n. 445/2000, l’accertamento della mancanza di anche uno solo dei requisiti prescritti comporta l’immediata esclusione dalla presente procedura selettiva e, in qualunque tempo, la risoluzione del rapporto con la A.M.T.A.B. S.p.A. eventualmente costituito, fatto salvo il risarcimento del danno;
· Consapevole che, qualora fosse accertata la non veridicità del contenuto della presente dichiarazione in corso di esecuzione dell'incarico, quest'ultimo potrà essere risolto di diritto ai sensi dell'art. 1456 del cod. civ;
sotto la propria responsabilità,
DICHIARA
ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28/12/2000 n.445
· di avere preso visione del presente avviso e di essere a conoscenza di tutte le prescrizioni e condizioni ivi previste e di accettarle;
· di essere cittadino/a italiano o di uno degli Stati membri dell'Unione Europea;
· di avere il godimento dei diritti civili e politici;
· di non aver subito condanne penali, anche non definitive, o sentenze di applicazione della pena ai sensi dell'art. 444 c.p.p., fatti salvi gli effetti della riabilitazione
a) a pena detentiva per uno dei reati previsti dalle norme che disciplinano l'attività assicurativa, bancaria, finanziaria, nonché dalle norme in materia di strumenti di pagamento;
b) alla reclusione per un tempo non inferiore a un anno per un delitto contro la pubblica amministrazione, contro l'amministrazione della giustizia, contro la fede pubblica, contro il patrimonio, contro l'ordine pubblico, contro l'economia pubblica, l'industria e il commercio ovvero per un delitto in materia tributaria;
c) alla reclusione per uno dei delitti previsti nel titolo XI, libro V del Codice civile e nel regio decreto 16 marzo 1942, n. 267;
d) alla reclusione per un tempo non inferiore a due anni per un qualunque altro delitto non colposo;
· di non avere procedimenti penali in corso per quanto di propria conoscenza anche se nella fase di indagini preliminari;
· di non avere ricoperto la carica di presidente, amministratore con delega di poteri, direttore generale, sindaco di società o enti che siano stati assoggettati a procedure di fallimento, concordato preventivo o liquidazione coatta amministrativa, almeno per i tre esercizi precedenti all'adozione dei relativi provvedimenti, fermo restando che l'impedimento ha durata fino a cinque anni successivi all'adozione dei provvedimenti stessi;
· di non essere stato/a destinatario di provvedimenti applicativi di misure di prevenzione;
· non essere stato coinvolto in alcun procedimento amministrativo o giudiziario previsto dal D. Lgs. n. 231/2001; 
· di non versare in stato di interdizione legale o interdizione temporanea dagli uffici direttivi delle persone giuridiche e delle imprese ovvero di interdizione dai pubblici uffici perpetua o di durata superiore a tre anni, salvi gli effetti della riabilitazione;
· di non aver subito condanne definitivamente accertate da parte della Corte dei Conti;
· di non essere stato/a destituito/a o dispensato/a o licenziato/a dall’impiego presso una pubblica Amministrazione per persistente insufficiente rendimento, ovvero non essere stato/a dichiarato/a decaduto/a da un pubblico impiego;
· di non essere stato revocato/a per gravi inadempienze dall'incarico di revisore dei conti/sindaco di società ed enti di diritto pubblico e/o privato;
· di non essere stato/a interdetto/a dai pubblici uffici anche a seguito di sentenza di primo grado non ancora passata in giudicato;
· di non essere stato/a inibito/a per legge o per provvedimento disciplinare dall'esercizio della libera professione;
· di non aver subito, negli ultimi due anni, provvedimenti disciplinari da parte dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di appartenenza;
· di non trovarsi in situazioni di conflitto di interessi, anche potenziali, con A.M.T.A.B. S.p.A. o in rapporti di coniugio, parentela o affinità entro il IV grado con gli organi sociali o con i vertici della Società, ai sensi del combinato disposto di cui all'art. 1, comma 9 lettera e) della Legge n. 190/2012 e dell'art. 6 del d.P.R. n. 62/2013;
· di non trovarsi in situazioni di inconferibilità/incompatibilità di cui all'art. 21 del D. Lgs. n. 39/2013 ai fini dell'applicazione dei divieti di cui all'art. 53, comma 16-ter del D. Lgs. n. 165/2001, introdotto dall'art. 1, comma 42, lettera 1) della legge n. 190/2012 e ss.mm.ii;
· di non avere con la società altro rapporto di lavoro, di consulenza o di prestazione d'opera retribuita, a garanzia dell'indipendenza delle funzioni assegnate; di non trovarsi in alcuna delle seguenti situazioni:
a) sussistenza, attuale ovvero riferita al triennio precedente, di partecipazioni dirette o tramite i propri familiari, agli organi di amministrazione, di controllo e di direzione generale: 1) del beneficiario/impresa che conferisce l'incarico o della sua controllante; 2) delle società che detengono, direttamente 0 indirettamente, nel beneficiario/impresa conferente o nella sua controllante, più del 20% dei diritti di voto;
b) sussistenza, attuale ovvero riferita al triennio precedente, di altre relazioni d'affari, o di impegni a instaurare tali relazioni, con il Beneficiario/impresa che conferisce l'incarico o con la sua società controllante, ad eccezione di attività di controllo; in particolare, avere svolto a favore del Beneficiario dell'operazione alcuna attività di esecuzione di opere o di fornitura di beni e servizi nel triennio precedente all'affidamento dell'attività di controllo di detta operazione né di essere stato cliente di tale Beneficiario nell'ambito di detto triennio;
c) ricorrenza di ogni altra situazione, diversa da quelle rappresentate alle lettere a) e b), idonea a compromettere o comunque a condizionare l'indipendenza del controllore;
d) assunzione contemporanea dell'incarico di controllo del beneficiario/impresa che conferisce l'incarico e della sua controllante;
e) essere un familiare del Beneficiario che conferisce l'incarico; in particolare, avere un rapporto di parentela fino al sesto grado, un rapporto di affinità fino al quarto grado o un rapporto di coniugi o con il Beneficiario;
f) avere relazioni d'affari con il Beneficiario derivanti dall'appartenenza alla medesima struttura professionale organizzata, comunque denominata, nel cui ambito l'attività di controllo sia svolta, a qualsiasi titolo, ivi compresa la collaborazione autonoma e il lavoro dipendente, ovvero ad altra realtà avente natura economica idonea a instaurare interessenza o comunque condivisione di interessi;
· di impegnarsi a non intrattenere con il Beneficiario dell'operazione alcun rapporto negoziale (ad eccezione di quelli di controllo), a titolo oneroso o anche a titolo gratuito, nel triennio successivo allo svolgimento delle attività di controllo dell'operazione;
· di non avere con la società A.M.T.A.B. S.p.A. altro rapporto di lavoro, di consulenza o di prestazione d'opera retribuita, a garanzia dell'indipendenza delle funzioni assegnate;
· di non versare nella situazione di cui all'art. 5, comma 9, del D.L. 95/2012 convertito dalla Legge n. 135/2012 così come modificato dal D.L. 90/2014 convertito dalla Legge 114/2014 (c.d. anti pantouflage);
· di non avere liti pendenti con la società;
· di essere abilitato/a all'esercizio della professione di Dottore Commercialista e/o Esperto Contabile e Revisore legale dei conti;
· di essere iscritto/a all'Albo dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili da almeno dieci anni;
· di essere iscritto/a all'Albo dei Revisori Contabili da almeno cinque anni;
· di essere in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni ed i conseguenti adempimenti in materia di contributi previdenziali, assistenziali ed assicurativi;
· di aver maturato una pregressa esperienza lavorativa, almeno quinquennale, di consulenza e/o prestazione professionale ad amministrazioni pubbliche dotate di contabilità economico patrimoniale analoghe all’ente committente e, in particolare, in favore di Amministrazioni pubbliche, Enti controllati e Società private, con comprovato svolgimento di attività afferenti alla consulenza contabile, fiscale e societaria;
· di possedere comprovata copertura assicurativa contro i rischi professionali o, comunque, di impegnarsi a stipulare adeguata polizza assicurativa in caso di conferimento dell'incarico;
· di impegnarsi ad esibire/conservare i necessari documenti attestanti quanto sopra dichiarato e quelli richiesti dall'avviso pubblico ai fini di eventuali controlli;
· di autorizzare la società A.M.T.A.B. S.p.A. al trattamento dei dati personali in conformità alle disposizioni del regolamento (UE) 2016/679 e delle altre disposizioni in merito, ai fini della gestione del procedimento per l'affidamento dell'incarico di cui in oggetto.
Luogo e data
FIRMA DIGITALE
